



## Состоялся выездной прием руководителя СУ СК России по Курской области в городе Щигры



Выездные приемы граждан в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области одно из важных и ответственных мероприятий. Данный формат позволяет руководству получать более полную информацию о результатах работы следственного подразделения, чувствовать настроения в обществе и предупреждать возникновение социальной напряженности.

В Щигровском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Курской области 03.12.2019 руководитель следственного управления генерал-майор юстиции А.В. Назин провел выездной прием граждан.

На прием к руководителю ведомства обратилось 3 человека. Поданные в ходе приема обращения касались проведения процессуальной проверки и расследования уголовного дела органами СУ СК России по Курской области.

Всем обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Письменные обращения, поступившие в ходе личного приема, поставлены руководителем управления на личный контроль, назначены конкретные сроки и исполнители.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1416699>